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ประกาศเทศบาลตำบลหน้าสตน
เรื่อง   สอบราคาจ้างโครงการซ่อมแซมถนนหินคลุก  หมู่ที่  8  ต.หน้าสตน
 ********************

ด้วยเทศบาลตำบลหน้าสตน  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างโครงการซ่อมแซมถนนหินคลุกสายวังบัวบาน  หมู่ที่  8  ตำบลหน้าสตน  โดยมีรายละเอียดดังนี้
         โดยทำการเกลี่ยผิวจราจรขนาดกว้าง  4  เมตร  ยาว  3,700  เมตร  ทำผิวจราจรด้วยหินคลุก  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  1  ป้าย  
            ราคากลางที่ตั้งไว้  เป็นเงินทั้งสิ้น   98,000.-บาท  งบประมาณที่ตั้งไว้  เป็นเงิน   99,000.-บาท
             ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังนี้


1.  ผู้เสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา   ผู้ที่มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าวและต้องไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการหรือของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  หรือ  ห้ามติดต่อหรือห้ามเข้าเสนอราคากับเทศบาลตำบลหน้าสตน   
2.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทยเว้นแต่ รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
3. ผู้เสนอราคาไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่เทศบาลตำบลหน้าสตน  ณ  วันประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้
4.  มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันในวงเงินไม่น้อยกว่า  39,000.-บาท



กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง ในวันที่  15  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ.  2555  ระหว่างเวลา 14.00 น. ถึง  16.00 น. โดยมาพร้อมกัน  ณ  สำนักงานเทศบาลตำบลหน้าสตน   และรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันซื้อเอกสารสอบราคา  สำหรับผู้ที่ไม่ดูสถานที่ก่อสร้าง  ให้ถือว่ารับทราบปัญหาและเข้าใจรายละเอียด   ดีแล้วจะโต้แย้งซึ่งสิทธิหรือประโยชน์ใด ๆ ของตนมิได้

กำหนดยื่นซองสอบราคา  ตั้งแต่วันที่  2  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ.  2555       ถึงวันที่   16  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ.  2555   ตั้งแต่เวลา 08.30 – 16.30  น. ในวันและเวลาราชการ  ณ สำนักงานเทศบาลตำบลหน้าสตน  และกำหนดยื่นซองในวันที่  19  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2555  ตั้งแต่เวลา 08.30 – 16.30 น.   ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างที่ว่าการอำเภอหัวไทร และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  20  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2555   ตั้งแต่เวลา  09.30  น.  เป็นต้นไป
            ผู้สนใจจะซื้อแบบแปลนและเอกสารสอบราคา  จะต้องนำหลักฐานมาประกอบการซื้อแบบแปลนและเอกสารสอบราคา  ดังนี้
· สำเนาหนังสือรับรองการจดทะเบียนห้างหุ้นส่วนบริษัท  กรณีเป็นนิติบุคคล  พร้อมรับรองสำเนา
ถูกต้อง
-    หนังสือมอบอำนาจซึ่งปิดอากรแสตมป์ครบถ้วนตามกฎหมายพร้อมสำเนาบัตรประชาชนของผู้มอบและ
ผู้รับมอบ  พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง  ในกรณีมอบอำนาจให้บุคคลอื่นมาเป็นผู้ซื้อแบบแปลนและเอกสารสอบราคาแทน

ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ  200.-บาท   (สองร้อยบาทถ้วน)                                ได้ที่กองคลัง เทศบาลตำบลหน้าสตน  อำเภอหัวไทร  จังหวัดนครศรีธรรมราช    ระหว่างวันที่  2  เดือน  พฤศจิกายน พ.ศ. 2555  ถึงวันที่  16  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2555  หรือ  สอบถามทางโทรศัพท์       075-337061 และทางเว็บไซต์ www.nasaton.go.th



ประกาศ  ณ วันที่  2  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ  2555



















      ประทีป  คงตุก

         ( นายประทีป   คงตุก )
          ปลัดเทศบาลตำบลหน้าสตน  ปฏิบัติหน้าที่
           นายกเทศมนตรีตำบลหน้าสตน















