เอกสารแนบท้ายประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
ลงวันที่   21   เดือน พฤศจิกายน   พ.ศ.2559

รายละเอียดคุณลักษณะ
การจัดซื้อรถยนต์บรรทุกน้ำแบบเอนกประสงค์
ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๑๒,๐๐๐ ลิตร ชนิด ๑๐ ล้อ
๑.ลักษณะทั่วไป
     เป็นรถยนต์บรรทุกน้ำแบบเอนกประสงค์ ชนิด ๑๐ ล้อ พวงมาลัยชนิดผ่อนแรง (POWER STEERING) แบบหน้าตัด ตอนหน้าเป็นหัวเก๋ง ๒ ประตู มีที่นั่งไม่น้อยกว่า ๓ ที่นั่ง ตอนท้ายหลังหัวเก๋งติดตั้งตู้บรรจุน้ำ ขนาดความจุ ๑๒,๐๐๐ ลิตร ติดตั้งบนแชสซีส์ (Chassis) อย่างแข็งแรงและติดตั้งท่อทาน พร้อมอุปกรณ์สูบน้ำ-ส่งน้ำ สามารถใช้ในการดับเพลิงระงับอัคคีภัย และอุปกรณ์ทุกชนิดเป็นของใหม่ไม่เคยใช้งานมาก่อน
๒. ตัวรถยนต์บรรทุก
     ๒.๑ ตัวรถและโครงสร้างตามมาตรฐานของโรงงานผู้ผลิต
     ๒.๒ เป็นรถชนิด ๑๐ ล้อ ขับเคลื่อน ๒ เพลา และมีล้ออะไหล่พร้อมกระทะล้อ ๑ ชุด โดยมีอุปกรณ์ที่สำคัญตามมาตรฐานผู้ผลิตครบถ้วน
     ๒.๓ ติดตั้งเครื่องปรับอากาศ
๓. เครื่องยนต์
     ๓.๑ เครื่องยนต์ดีเซลขนาดไม่น้อยกว่า ๖ สูบ ๔ จังหวะ ระบายความร้อนด้วยน้ำ
     ๓.๒ เป็นเครื่องดีเซลที่ได้มาตรฐาน มอก. ๒๓๑๕-๒๕๕๑
     ๓.๓ มีกำลังสูงสุดไม่น้อยกว่า ๒๔๐ แรงม้า
๔. ระบบส่งกำลัง
     ๔.๑ คลัทซ์เป็นแบบมาตรฐานผู้ผลิต
     ๔.๒ เกียร์เป็นแบบกระปุกเดินหน้า เกียร์ถอยหลังตามมาตรฐานผู้ผลิต
๕.ระบบบังคับเลี้ยว 
     ๕.๑ พวงมาลัยขับทางขวา แบบลูกปืนหมุนวน หรือตามมาตรฐานผู้ผลิต
๖. ระบบน้ำมันชื้อเพลิง 
     ๖.๑ ถังน้ำมันเชื้อเพลิงมีความจุไม่น้อยกว่า ๑๐๐ ลิตร ฝาปิดมีกุญแจ
๗. ระบบกันสะเทือน
     ๗.๑ ตามมาตรฐานผู้ผลิต
๘. ระบบห้ามล้อ
     ๘.๑ ตามมาตรฐานผู้ผลิต
๙. ระบบไฟฟ้าตามมาตรฐาน
     ๙.๑ มีสัญญาณไฟถูกต้องครบถ้วนตามกฎจราจร
๑๐. ตู้ถังบรรจุน้ำ
     ๑๐.๑ ตัวถังน้ำทำด้วยเหล็กอย่างดีแผ่นหนา ไม่น้อยกว่า ๔.๐ มม. ม้วนเป็นวงรี และฝากั้นหัวท้ายทำด้วยเหล็กอย่างดีแผ่นหนาไม่น้อยกว่า ๔ .๐ มม. บรรจุน้ำได้ปริมาณไม่น้อยกว่า ๑๒,๐๐๐ ลิตร ภายในถังมีเหล็กแผ่นกั้นหนาไม่น้อยกว่า ๔.๐ มม. ติดตั้งตามขวางของตัวรถไม่น้อยกว่า ๒ แผ่น สำหรับกันน้ำกระแทกตัวรถเหล็กแผ่นนี้ต้องพ่นสีกันสนิมและติดตั้ง อย่างแข็งแรง
     ๑๐.๒ ภายในถังน้ำ พ่นสีกันสนิมโดยใช้สีเคลือบ EPOXY อย่างน้อย ๒ ชั้น หรือเทียบเท่า
     ๑๐.๓ พื้นด้านบนของถังน้ำเป็นพื้นตอกลายกันลื่น
     ๑๐.๔ มีช่องด้านบนของถังน้ำสำหรับลงไปทำความสะอาด
     ๑๐.๕ มีท่อระบายน้ำล้น ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า ๒.๕ นิ้ว จำนวน ๑ ท่อ
     ๑๐.๖ ด้านท้ายรถมีที่สำหรับยืนได้ไม่น้อยกว่า ๒ คน พร้อมราวจับ ทำด้วยท่อเหล็กขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า ๒๕ มม.
     ๑๐.๗ มีขั้นบันไดสำหรับขึ้นถังท้ายรถไม่น้อยกว่า ๒ ชั้น
     ๑๐.๘ มีหลอดวัดระดับน้ำติดตั้งในที่เหมาะสมตามมาตรฐานผู้ผลิต
     ๑๐.๙ ด้านข้างของตัวถังน้ำ มีตู้เก็บอุปกรณ์ หรือสายดูดข้างถังตลอดแนวความยาว (ด้านบนเป็นเหล็กแผ่นตอกลายกันลื่น) 
๑๑. ปั๊มสูบน้ำ
     ๑๑.๑ เป็นเครื่องสูบน้ำแบบแรงไหลหนีศูนย์ตัวปั๊มทำด้วยทองเหลืองหรืออลูมิเนียมอัลลอยด์หรือเหล็กหล่อสามารถดูดน้ำได้ไม่น้อยกว่า ๒,๐๐๐ ลิตรต่อนาที สามารถทำแรงดันได้ไม่น้อยกว่า ๔๕๐ ปอนด์ต่อตารางนิ้วใช้ระบบสุญญากาศในการดูดน้ำ
     ๑๑.๒ มีมาตรวัดแรงดันและมาตรวัดแรงดูดติดตั้งในที่สะดวกต่อการมองเห็น
     ๑๑.๓ เครื่องสูบน้ำเป็นผลิตภัณฑ์ที่จำหน่ายและติดตั้งโดยบริษัทที่ได้รับการรับรองระบบบริหารงานคุณภาพมาตรฐาน ISO ๙๐๐๑ : 2008 และมาตรฐานความปลอดภัย OHSAS 18001:2007 โดยผู้เสนอราคาจะต้องมีใบมาตรฐานพร้อมใบแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายมาแสดงในวันยื่นซองเสนอราคา
๑๒. สัญญาณไฟฉุกเฉิน
     ๑๒ .๑ สัญญาณไฟฉุกเฉินเป็นชนิดแผงยาวทรงรีแบบ LED สีแดง และมีชุดไซเรนพร้อมชุดไมโครโฟนไม่น้อยกว่า ๖ เสียง ขยายเสียงไม่น้อยกว่า ๖๐ วัตต์ ใช้ไฟจากแบตเตอรี่รถยนต์ขนาดไม่น้อยกว่า ๑๒ โวลท์ ติดตั้งด้านบนหัวเก๋ง เป็นผลิตภัณฑ์ที่จำหน่ายและติดตั้งโดยบริษัทที่ได้รับการรับรองระบบบริหารงานคุณภาพ มอก.๙๐๐๑-๒๕๕๒ และมาตรฐาน ISO ๙๐๐๑:2008 และมาตรฐานความปลอดภัย OHSAS ๑๘๐๐๑:2007 โดยผู้เสนอราคาจะต้องมีใบมาตรฐานพร้อมใบแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายมาแสดงในวันยื่นซองเสนอราคา
๑๓.แผงควบคุมการทำงาน (ปฏิบัติงาน)
     ๑๓.๑ มีแผงควบคุมการทำงานระบบสูบน้ำเข้าสู่ถังและระบบส่งน้ำฉีดออกจากถัง พร้อมมาตรวัดแรงดันดูดสามารถเร่งกำลังส่ง และดูดได้จากแผงควบคุมท้ายรถ
๑๔. อุปกรณ์ดับเพลิงประจำรถยนต์
     ๑๔.๑ ท่อดูดขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่าขนาด ๓ นิ้ว ยาว ๒๐ ฟุต พร้อมข้อต่อท่อดูด  จำนวน ๑ เส้น
     ๑๔.๒ สายส่งน้ำดับเพลิง ขนาดไม่น้อยกว่า ๒.๕ นิ้ว ยาว ๒๐ เมตร พร้อมข้อต่อ       จำนวน  ๒  เส้น
     ๑๔.๓ หัวฉีดน้ำแบบปรับฝอย ขนาดไม่น้อยกว่า ๒.๕ นิ้ว                                   จำนวน  ๑  ชุด 
     ๑๔.๔ หัวกะโหลกกรองผงใช้กับท่อดูดน้ำ Foot valve                                     จำนวน  ๑  ตัว
     ๑๔.๕ ตะกร้าหวาย                                                                              จำนวน  ๑  ใบ
     ๑๔.๖ ติดตั้งแท่นปืนฉีดน้ำชนิดหมุนรอบตัวด้านท้ายรถยนต์บรรทุกน้ำ                   จำนวน ๑  ใบ
     ๑๔.๗ ติดตั้งโคมไฟสปอร์ตไลท์ด้านท้ายรถยนต์                                              จำนวน  ๑  ชุด
     ๑๔.๘ มียางอะไหล่พร้อมกระทะล้อติดตั้งในที่เหมาะสม                                     จำนวน  ๑  ชุด
     ๑๔.๙ แม่แรงไฮโดรลิค พร้อมด้าม                                                              จำนวน  ๑  ชุด
     ๑๔.๑๐ เครื่องมือประจำรถตามมาตรฐานโรงงานผู้ผลิต                                     จำนวน  ๑  ชุด
     ๑๔.๑๑ หนังสือคู่มือประจำรถ                                                                   จำนวน  ๑  ชุด
๑๕.สีรถยนต์
     ๑๕.๑ ภายในพ่นสีกันสนิมหรือสีอีพ็อกซี่อย่างน้อย ๒ ชั้น
     ๑๕.๒ สีหัวเก๋งและตัวตู้ถังบรรจุน้ำ พ่นสีแดง
     ๑๕.๓ ตัวอักษรพ่นข้อความข้างถัง ตามที่หน่วยงานกำหนด ที่ด้านข้างตัวรถทั้งสองข้าง พร้อมติดสติกเกอร์ด้านหน้ากระจก
